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Referat fra bestyrelsesmøde den 14.09.2023, kl. 17.30 på Firmaidræt Storkøbenhavns kon-

tor. 

Deltagere: Jeanette Thornberg (JT), Gitte M. Nielsen (GN), Palle Lindstrøm (PL), Kim Christiansen 

(KC), Louise Marholdt (LM), Henrik Lindby (HL) 

Afbud: John V. Petersen (JVP), Mari-Ann E. Madsen (MEM) 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder. 

KC blev udpeget til mødeleder. 

 

2. Opfølgning på sidste møde. 

a) Bestyrelsesmøde den 26.06.2023 

Leje af græsplænen til containere, er ikke relevant alligevel. 

 

3. Sager til beslutning 

 

1. Dansk firmaidræts Repræsentantskabsmøde 18. november 

Udpegning af deltagere, vi må stille med 6 personer 

Se mere her: Repræsentantskabsmøde 2023 - Dansk Firmaidræt (firmaidraet.dk) 

JT og PL, deltager via Dansk Firmaidræt. PL skal stemme for Firmaidræt Storkøbenhavn. 

JVP, KC, LM, HL, Asger Gaard deltager  

 

2. Landsdel øst møde 26. oktober i Roskilde (lagt i dropboks) 

Udpegning af deltagere 

GN deltager og måske HL 

 

3. Bestyrelsen i fremtiden. 

Vi drøftede flere scenarier, og ønsker at finde yngre som er bredt favnende 

 

4. Ansættelse af studenterhjælper til fodbold 

Inde- og udefodboldturneringen 2023 er blevet lagt og kørt af udviklingskonsulent og forret-

ningsfører, hvilket ikke er hensigtsmæssigt, da deres tid er beregnet på andre opgaver. 

Det foreslås at der ansættes en studentermedhjælper til kører fodboldturneringer. 

Udgift: 12 timer x 50 uger x 150,- timeløn = 90.000,-. Udgiften afholdes af fodboldafdelin-

gen, som med det nye budget har 89.000,- i overskud. 

Enighed om denne løsning, men fodbold bør giver en pænt overskud, Så turneringen skal 

stige til 4.800,- og derudover skal der findes besparelser i budget 2024 

 

4. Sager til drøftelse 

 

1. Revision 2. kvartal 2023 (Lagt i Dropboks) 

1 bilag oversteg grænsen for vedtagne maxbeløb. 

HL laver forslag til nye beløbsgrænser til næste bestyrelsesmøde. 

 

2. Regnskab 1. halvår 2023 (lagt i dropboks) 

PL gennemgik ½ årsregnskabet.2023-08-22 Regnskab 2 kvartal 2023 til bestyrelsen.pdf 

 

3. Grundejerforeningen ønsker møde om høje leje og ny lejekontrakt. 

 

Jeg fik aldrig sendt dig en mail i fht. vores tanker om lejeniveauet, som du kan drøfte med 

din bestyrelse, så den kommer her. Som jeg nævnte for dig for et par uger siden, har vi i 

bestyrelsen diskuteret lejeniveauet for hallen. Som jeg også nævnte for sig, er det vores 

opfattelse, at lejen pt er ekstrem lav, og vi ønsker at hæve den, hvilket vi ifølge erhvervsle-

jeloven allerede nu har mulighed for. Vi vil derfor gerne i dialog med jer med henblik på at 

lave en ny lejekontrakt. Så vi tænker, du kan vende ovenstående med din bestyrelse, og så 

kan vi tage et indledende møde i nær fremtid. 

Mange hilsner Mads (formand for grundejerforeningens bestyrelse) og Mette 

https://www.firmaidraet.dk/for-foreningen/organisationen/stormoeder-og-repraesentantskabsmoeder/repraesentantskabsmoede-2023/
2023-08-22%20Regnskab%202%20kvartal%202023%20til%20bestyrelsen.pdf
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HL skal kontakte grundejerforeningen og hører om de kan mødes i uge 42 

 

5. Meddelelser fra: 
 

• Formanden (JT) 

Deltaget ved Dialog- og Netværksmøde på Københavns Rådhus.  

Fik sagt pænt farvel til Mathilde – og håber vi ser hende igen som frivillig i Firmaidræt 

Storkøbenhavn, når hun vender tilbage i det nye år. 

Har afholdt ugentlige statusmøder med Louise og Henrik. Præcis som Mathilde har Louise 

også mange ideer, så vi har nogle spændende møder, hvor vi drøfter det videre arbejde. 

 

 

• Næstformanden (GN) 

Deltaget i Dialog- og Netværksmøde på Københavns Rådhus. 

Deltog i Mathildes afskedsreception. 

 

• Økonomiansvarlig (PL) 

Se punkt 4.2 

 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 

MEM 

Badminton: 

Holdturneringen 2023/2024 har tilmeldt 50 hold. Og det er mange i forhold til hvor 

mange der havde tilmeldt sig. 

Kent og Tue har skrevet rundt til tidligere hold/firmaer, så der kom dobbelt op i alt 50 

hold. 

en af grundene til at der ikke er flere hold skyldes at arbejdspladserne ikke mere giver 

tilskud. 

Vi har fået en forespørgsel fra et nyt hold, så vi sætter et hold mere ind i en af de ræk-

ker vi har lavet plads til ekstra hold. 

 

Tennis: 

Tilgangen til holdturneringen har været god. de har igen kunne spille med 3 divisioner. 

De synes stadig at områdets tilstand er en udfordring. Der bliver ikke ryddet op og ba-

nerne 

mangler vedligeholdelse. 

Dette oplyser Bertil, at han har oplyst kontoret og andre også har sagt det. 

Det bliver taget op på årsmødet. 

 

KC 

Fodbold: Har haft en snak med fodboldformand Daniel, og han er blevet kontaktet af 

flere, der viste stor interesse for fodbolden. Ønsker også lidt bedre markedsføring på Fa-

cebook. 

Jeg havde selv spørgsmål til de kampe der blev aflyst i 12. runde grundet regn/storm, 

med resultat 0-0 til følge. Forklaringen var, at der ikke var plads til genplacering af kam-

pene. Og så var der en udvisning hvor hverken spiller eller anføre ville oplyse navn. Der 

”rådførte” jeg Daniel/Louise, at de bør taberdømmes, indtil de sørger for at navnet bliver 

indberettet, med karantæne til følge. 

 

JVP 

Petanque.: 

Der afholdes Firmaidræt Storkøbenhavns double-mesterskaber lørdag den 7. 10 2023 

Der er indkaldt til årsmøde torsdag 26.10 2023 

 

Bowling. 

Der er turneringsopstart på lørdag den 16.9 
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Bordtennis.: 

Årsmødet blev afholdt i Maj, hvor Mathilde, Jeanette og jeg var tilstede. 

På valget til bestyrelsen var der lidt udfordringer da Mats ikke genopstillede. 

Da der ikke var nogen der meldte sig, tog Mats undtagelsesvist 1 år, så bestyrelsen 

kunne finde en afløser.  

Turneringen er gået i gang for 2 uger siden. 

 

• Administrationen 

 

HL  

Laura, vores nye studenter medarbejder er startet den 24. august, og hun er kommet 

godt fra start, så hende skal vi nok få stor gavn/glæde af. 

Annastasia stopper 8. september, da hun rejser til Ukraine. Der starter en ny Ukrainer 

11. september. 

Har været til orienteringsmøde om vores nye regnskabssystem E-conomic. 

Orientering om frivillig fredag. 

MobilePay har ændret deres gebyropkrævning. Der opkræves nu 0,99% af omsætningen. 

Det betyder ca. en fordobling at gebyret. 

 

LM 

Jeg har brugt den første måned på at sætte mig ind i sagerne hos Firmaidræt Storkøben-

havn.  

Det har især involveret en hel del fodboldarbejde, hvor afbud og flytning af kampe fylder 

en hel del pt. 

Derudover har jeg været ude til møder med bl.a. Elsass Fonden og SOSU H, samt delta-

get i aktivitetsdage for DTU Science Park og Egedal Kommune/Grøn Vækst. 

Det har været enormt lærerigt og givende at være ude og lære nogle af vores medlem-

mer bedre at kende – så skal vi ”bare” have fundet ud af, hvordan vi får mere samar-

bejde med dem. 

Udover de daglige opgaver på kontoret, så er jeg også begyndt at se fremad ift. Udvik-

lingsplanen og vores målsætninger. Jeg tager bl.a. DGI’s Frivillighedsuddannelse, der 

skal give mig endnu flere værktøjer ift. At kunne identificere, rekruttere og fastholde fri-

villige i foreningen. 

På aktivitetsfronten har vi desværre måtte lukke kickboxing inden det overhovedet kom i 

gang, da der ikke var nogen tilmeldinger. Til gengæld har vi god tilslutning til vores kom-

mende Fyraftenspadel. 

I forhold til Kommunikation og markedsføring, så arbejder jeg på at finde den gode og 

kontinuerlige form. Det betyder bl.a. at jeg kommer til at bruge nogle timer på at besøge 

de forskellige idrætsgrene ift. At indsamle billed- og videomateriale, tale med deltagere 

og frivillige, og i det hele taget få et bedre indblik i vores idrætter, som vi kan bruge i 

vores kommunikation.  

Jeg kommer også til at række ud til udvalgene og efterspørge hjælp til billed- og video-

materiale, da jeg ikke kan være alle steder på én gang       

  

6. Eventuelt.  

 

GN 

Det er besværligt at bestille svømmekort gennem onlinesystemet, da kortbestillere ikke 

har kendskab til de oplysninger, som bestillingssystemet kræver.  

Det skal også gerne være muligt at bruge kvitteringen på bestillingerne som svømme-

kort, så svømmeudvalget ikke skal bruge tid på at lave svømmekort 

LM undersøger muligheder med kontoret i Nyborg, og der er en løsning på vej 

 

GN 

Københavns kommune har tilbudt ekstra svømmetid, og der kan søges penge til livred-

dere. Vi gør brug af det og det skal koste 100,- i en forsøgsordning. 
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KC 

Jeg var sammen med min kone, inviteret med til sommerfest hos dommerklubben FUD, 

på Hvide Hest på Bakken d. 12. august. Der fik jeg en snak med flere af dommerne, der 

var overrasket over, at årets turnering var kommet så godt i gang, når det var helt nye 

der stod for turneringen.   

  

PL har afbud til næste bestyrelsesmøde 12. oktober. 

Daniel Inviteres til at deltage i næste bestyrelsesmøde 12. oktober  

 

 

Referent HL 


